

JAPÓN IMPONDRABLE un nuevo orden en Oriente

ANTES RESOLVERA LA CUESTION DE CHINA

Actuará de acuerdo con las "potencias amigas"

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El Gobierno japonés ha publicado un manifiesto exponiendo los puntos fundamentales de la política del Estado. La declaración comprende tres puntos: Política interior, exterior y defensiva nacional. Será renovada y transformada la estructura nacional. En cuanto a la política exterior, el Gobierno tratará, en primer término, de orientar sus relaciones hacia el objetivo concreto de implantar un nuevo orden en el Extremo Oriente, así como de asegurar la total liquidación del conflicto con China. Se intensificará hasta el máximo la defensa nacional para lograr tales propósitos. El Japón seguirá cooperando con las potencias amigas. (Efe.)

Alemania justifica la actitud del Japón

BERLÍN, 1. (S. E. T.)—La "Correspondencia Política" diplomática, órgano de la Wilhelmstrasse, se refiere en su artículo de fondo a los últimos fracasos del servicio secreto inglés, principalmente en el Oriente. "El nuevo Gobierno japonés—escribe—ha intervenido con toda energía, destruyendo el centro de gravedad y agitando al servicio de Inglaterra. La labor de esta "columna" británica consistía nada menos que en preparar a la opinión pública nipona para que se manifestara en favor de la Gran Bretaña. Al mismo tiempo se pretendía enturbiar las relaciones con Alemania y también evitar una inteligencia entre el Japón y Rusia."

PERSONALIDAD INTERNACIONAL de nuestra Península

España y Portugal venimos caminando durante años los mismos años de su decadencia—de espaldas a sus propios destinos, marchando por caminos divergentes, que aumentaban cada día una distancia más existente por el error o la mala fe de los políticos profesionales. Muchas cosas tenían que pasar en Europa; había de lograrse el triunfo de dos revoluciones bajo el signo nacional para que España y Portugal se reencontraran alegremente en la amplia vía de sus universales destinos. En Madrid y en Lisboa ha sido recibido el Protocolo adicional al Tratado de amistad entre España y Portugal como algo esperado, lógico...

La intervención del Estado Y LOS SINDICATOS

La quiebra del sistema económico liberal ha producido una fase mundial de dispersión. A nadie se le oculta que el liberalismo ha fracasado también en cuanto sistema rector de las economías nacionales; pero a nadie tampoco se le oculta que el sistema que ha de sustituirle se halla aún en elaboración y que no ha concretado muchas de sus soluciones. En la época que nos toca, en la que el nuevo bloque económico nacional, en su marcha hacia el nuevo régimen, ha abandonado el antiguo, ni se halla a la misma distancia de la meta. Y no precisamente por apego al fracaso del engranaje democrático, sino porque es imposible considerar a la economía de un país como un bloque unitario que puede alzarse con absoluta simultaneidad en la medida y el ritmo.

CRONICA DE BERLIN

EL ESCUDO DE LA "CIVILIZACION CRISTIANA"

BERLÍN, 1.—(Cronica telegráfica de nuestro corresponsal.) Primero son las guerras ideológicas. En 1914 se declaró la guerra, y luego empezó a decirse que lo que defendían los aliados era la "Justicia", la "Civilización" y toda la gama de matices. Los negros africanos estaban realizando en los campos de batalla, donde se les daba el derecho romano contra el derecho germánico, la paradoja de defender la civilización contra la barbarie. Como el Dios que los políticos invocaban así, como decía Federico el Grande, quien tenía las divisiones más fuertes, triunfó a cuenta de una pequeña política de Prensa con un publicista francés que consideraba a su país como campeón del cristianismo. Al parecer, se ha dicho en Francia que los franceses fueron a la guerra porque querían defender el cristianismo cristiano contra un orden social que predicaba el paganismo. Es una interpretación idealista de la Historia semejante a la que puso en el Marne en 1914 frente a los ejércitos que ahora resulta que van a ir juntos cuando se ataque la conciencia europea.

Petrolero francés torpedeado por un submarino inglés

NO SE DIÓ EL DISPARO de aviso. ATENAS, 1. (S. E. T.)—Un navío de guerra inglés ha torpedeado, sin previo aviso, a un pequeño barco cisterna francés, que había zarpado de Beirut para abastecer de combustible a los barcos y señales marítimas de la costa de Siria. Antes de ser atacado el barco francés dio a conocer su destino al buque de guerra británico, así como su misión, tan importante para toda la navegación. (Efe.)

Estados Unidos, señores económicos de América

La Diplomacia del dólar, los ejércitos blancos de las finanzas, las revoluciones "procedidas" para defender intereses de grandes Compañías... ésta ha sido la serie inabarcable de los medios empleados por Estados Unidos en su conquista de América española.



Amistad germanoespañola. Homenaje de despedida al embajador de España en Berlín. Hoy será recibido por el Führer. La Prensa alemana ensalza al embajador. BERLÍN, 1.—El Ministerio de Asuntos Exteriores ha obsequiado con un banquete de despedida al embajador de España en Berlín, marqués de Magaz, quien abandonará la capital alemana dentro de unos días, después de haber representado a España cerca del Gobierno del Reich durante tres años. Ausente de Berlín el ministro, Von Ribbentrop, presidió el almuerzo del subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, barón von Weizsäcker. El acto al que asistió también el alto personal de la Embajada española, constituyó una prueba más de la cordial amistad existente entre Alemania y España.

PERSISTE EL MAL TIEMPO

Bombardeo e incendio de un puerto inglés

Ocho aviones británicos derribados

BERLÍN, 1.—Comunicado de guerra del Alto Mando del Ejército alemán: "Una causa del mal tiempo, es muy restringida la actividad de la aviación durante la jornada del 31 de julio. En un vuelo de reconocimiento efectuado por nuestros aparatos de bombardeo sobre el Canal de la Mancha y sobre el territorio marítimo al este de las islas Scilly han sido bombardeados algunos barcos mercantes armados del enemigo. Ataques nocturnos ejecutados por fuerzas más débiles se han efectuado contra algunas naves y sobre las instalaciones del puerto del sur de Inglaterra. Se han podido observar grandes explosiones e incendios. Por la tarde, a la altura de Dover, se han registrado combates aéreos entre los cazas británicos Spitfire y los cazas alemanes Messerschmitt. Sin sufrir ninguna pérdida, nuestros aviones lograron derribar cinco aviones de caza británicos y dos globos barrera. También han sido derribados tres aviones durante la incursión realizada por los aviones de bombardeo británicos sobre territorio alemán, danés y holandés. Las bombas lanzadas por los aviones enemigos en la noche del 1 de agosto sobre el norte y el este de Alemania no han causado apenas daños. Un aparato enemigo que volaba muy alto entre las nubes por el interior de la ciudad de Hannover lanzó algunas bombas, y varias casas fueron seriamente dañadas y algunas personas resultaron muertas y otras heridas. Las pérdidas totales sufridas ayer por el enemigo han sido ocho aviones. Dos de nuestros aparatos no han regresado." (Efe.)

El Gobierno de Tokio no acepta el bloque continental

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El periódico "Asahi Shimbun" comunica que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Japón no acepta las nuevas medidas británicas según las cuales serán incautados todos los barcos extranjeros que se dirijan a Europa y cuyas mercancías no vayan provistas del correspondiente "mayorcer". Desde luego, el Japón considera estas medidas inglesas como ilegales y contrarias al Derecho internacional, por lo que protestará energicamente en Londres. El Japón tiene el propósito de proseguir su navegación destinada a los países que no están en guerra con la Gran Bretaña, sin aceptar la imposición del "mayorcer". (Efe.)

CRUCERO INGLÉS de 22.000 toneladas gravemente averiado

RÍO DE JANEIRO, 1. (S. E. T.)—El crucero auxiliar inglés "Alcántara" ha entrado en el puerto de Río de Janeiro después de haber librado batalla con un barco de guerra alemán. Al aproximarse al puerto de Río el gigantesco buque inglés, de 22.000 toneladas, pudieron divisarse las graves averías que tenía a bordo. Evidentemente fue alcanzado de lleno por varios impactos, ya que el casco está inundado. El "Alcántara" se inclina de babor y la popa se sumerge considerablemente en el agua, mientras que la proa se eleva bastante. (Efe.)

El Gobierno de Tokio no acepta el bloque continental

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El periódico "Asahi Shimbun" comunica que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Japón no acepta las nuevas medidas británicas según las cuales serán incautados todos los barcos extranjeros que se dirijan a Europa y cuyas mercancías no vayan provistas del correspondiente "mayorcer". Desde luego, el Japón considera estas medidas inglesas como ilegales y contrarias al Derecho internacional, por lo que protestará energicamente en Londres. El Japón tiene el propósito de proseguir su navegación destinada a los países que no están en guerra con la Gran Bretaña, sin aceptar la imposición del "mayorcer". (Efe.)

El Gobierno de Tokio no acepta el bloque continental

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El periódico "Asahi Shimbun" comunica que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Japón no acepta las nuevas medidas británicas según las cuales serán incautados todos los barcos extranjeros que se dirijan a Europa y cuyas mercancías no vayan provistas del correspondiente "mayorcer". Desde luego, el Japón considera estas medidas inglesas como ilegales y contrarias al Derecho internacional, por lo que protestará energicamente en Londres. El Japón tiene el propósito de proseguir su navegación destinada a los países que no están en guerra con la Gran Bretaña, sin aceptar la imposición del "mayorcer". (Efe.)

El Gobierno de Tokio no acepta el bloque continental

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El periódico "Asahi Shimbun" comunica que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Japón no acepta las nuevas medidas británicas según las cuales serán incautados todos los barcos extranjeros que se dirijan a Europa y cuyas mercancías no vayan provistas del correspondiente "mayorcer". Desde luego, el Japón considera estas medidas inglesas como ilegales y contrarias al Derecho internacional, por lo que protestará energicamente en Londres. El Japón tiene el propósito de proseguir su navegación destinada a los países que no están en guerra con la Gran Bretaña, sin aceptar la imposición del "mayorcer". (Efe.)

El Gobierno de Tokio no acepta el bloque continental

TOKIO, 1. (S. E. T.)—El periódico "Asahi Shimbun" comunica que el Ministerio de Asuntos Exteriores del Japón no acepta las nuevas medidas británicas según las cuales serán incautados todos los barcos extranjeros que se dirijan a Europa y cuyas mercancías no vayan provistas del correspondiente "mayorcer". Desde luego, el Japón considera estas medidas inglesas como ilegales y contrarias al Derecho internacional, por lo que protestará energicamente en Londres. El Japón tiene el propósito de proseguir su navegación destinada a los países que no están en guerra con la Gran Bretaña, sin aceptar la imposición del "mayorcer". (Efe.)

LA FLOTA AEREA ALEMANA ES HOY MAS PODEROSA QUE AL PRINCIPIO DE LA GUERRA

Interesantes declaraciones de Goering. guerra con los modelos más modernos, perfeccionados por continuas experiencias, pero en número insuficiente, contrario al criterio de "la construcción" o sea adoptar el modelo más eficiente con un determinado margen de los que habría tiempo de construir un número suficiente para cuando estallara la guerra. Por este motivo, al entrar en guerra, dadas las enormes proporciones que pronto adquirió la lucha aérea, la industria aérea británica aún no ha podido, a pesar de su gran capacidad de producción, recurrir a la ayuda norteamericana, que es muy pronto entregará 3.000 aviones al mes.



EL REARME en Estados Unidos

Ocho mil millones de dólares para 1940

WASHINGTON, 1. — Después de tres horas de debates, la Cámara de los Diputados ha aprobado el presupuesto complementario de armamento para el año 1940 por el valor de 496.000 millones de dólares, la mayor suma aprobada en un solo proyecto de ley para armamento en los Estados Unidos. La nueva ley hace posible la construcción de 200 barcos de guerra, la adquisición del equipo de un Ejército de dos millones de hombres, el mantenimiento de un ejército de 800.000 hombres, 19.000 aviones y la intensificación de la producción de guerra de los Estados Unidos.

Aviones alemanes de reconocimiento a distancia. Estos aparatos se emplean ahora a fondo, en los combates de la batalla de Inglaterra.

EL MARISCAL GOERING. Hoy, que la actividad aérea de los beligerantes avanza la atención mundial, es necesario hacer resaltar las últimas dotaciones de Goering para la Prensa. Sus palabras van dirigidas a neutralizar la intensa propaganda inglesa, cerca de la opinión americana, que trata de convencer a los Estados Unidos para que se unan a la Aviación alemana, cuyo segundo objetivo será aquel país.

Negociaciones directas ENTRE RUMANIA Y HUNGARIA

Alemania no participará en ellas

BERLÍN, 1. (S. E. T.)—En los círculos autorizados de Berlín no se facilita información respecto a las conversaciones bilaterales entre Rumania y Hungría y Bulgaria, respectivamente. Se espera un próximo acuerdo pacífico, en el cual se halla especialmente interesada Alemania ante la intensificación de sus relaciones económicas con todos los países del sureste de Europa.

EL CONSEJO DE GUERRA interesantes disposiciones

Fué examinada una exposición sobre la evolución de la Hacienda desde el 18 de julio de 1936 hasta el momento actual

En la Dirección General de Prensa se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia del Jefe del Estado: "El Consejo de Guerra de la Cruz de Isabel la Católica a los miembros de la Misión portuguesa. Asuntos Exteriores.—Decreto nombrando ministro consejero de la Embajada de España en Francia a don Mario de Pineda y Bayona, en sustitución de don Juan de los Rios y de la Orden de Isabel la Católica a los excelentes señores don Edmundo de Luz Pinto y don Caio de Melo Franco.

LA NUEVA ECONOMIA: TRABAJO-ORO, por Bellón

EL ALQUIMISTA.—Chico, cómo hicimos el ridículo! Toda la vida pretendiendo obtener oro artificial, y mira dónde hay unos filones inagotables...

LA NUEVA ECONOMIA: TRABAJO-ORO, por Bellón

EL ALQUIMISTA.—Chico, cómo hicimos el ridículo! Toda la vida pretendiendo obtener oro artificial, y mira dónde hay unos filones inagotables...

LA NUEVA ECONOMIA: TRABAJO-ORO, por Bellón

EL ALQUIMISTA.—Chico, cómo hicimos el ridículo! Toda la vida pretendiendo obtener oro artificial, y mira dónde hay unos filones inagotables...

LA NUEVA ECONOMIA: TRABAJO-ORO, por Bellón

EL ALQUIMISTA.—Chico, cómo hicimos el ridículo! Toda la vida pretendiendo obtener oro artificial, y mira dónde hay unos filones inagotables...

LA NUEVA ECONOMIA: TRABAJO-ORO, por Bellón

EL ALQUIMISTA.—Chico, cómo hicimos el ridículo! Toda la vida pretendiendo obtener oro artificial, y mira dónde hay unos filones inagotables...

